

犯人与警嫂有性关系证据不足

黑龙江官方公布在押犯狱中猎艳案调查结果

本报讯 27日,黑龙江专案组公布了讷河监狱内在押犯人王东涉嫌与探望女子发生性关系一案调查结果,专案组人员称证据不足,监控视频时间久远无法还原,监狱长、政委等14人被处理。

对于该案,1月27日晚,黑龙江省司法厅进行了回应。

据介绍,讷河监狱服刑人员王东今年28岁,初中文化,曾因抢劫、诈骗等罪多次入狱,2012年12月,王东因绑架罪被投入讷河监狱。

经报道后,黑龙江省司法厅、省监狱管理局组成了联合调查组进驻讷河监狱。

据调查组介绍,受害女性何某称2014年6月25日第一次与服刑人员王东在会见室共餐时发生了“性关系”。经调查,王东通过手机微信先后与社会无业人员何某、李某、张某、王某等人聊天。在聊天中,何某、李某分别将其裸照发给罪犯王东,并与其进行裸聊。王东获取二人的裸照后,开始对二人进行要挟,要求何某、李某到监狱看他。

2014年6月25日,何某第一次到监狱与王东会见共餐,监狱的共餐室为大厅,没有单独的房间,可供十余人共餐,当时还有其他罪犯共餐。经民警证实,没有发现王东和何某共餐时发生性关系。

王东本人不承认与何某发生性关系。目前暂未发现2014年6月期间的视频监控录像数据。

记者了解到,现今有14人因此案受到处分。

关于受害某女性的丈夫是否是警察的问题。经查,受害女性何某的丈夫确实是警察,但不是监狱警察。

据央视、新华社



服刑犯人王东。(资料片)

案件疑点

王东五部手机 三部为受害女性提供

据专案组介绍,王东入狱后使用的5部手机中,前2部是从出监犯人手中得到的,后3部是从受害女性李某处得到的。2013年8月8日,受害女性李某来到讷河监狱。按照王东的要求,李某把1部三星S5和1部299元三星小手机放到监狱门口孔某开的一个菜店里,后在民警的安排下,李某与王东在共餐室共餐。共餐期间,李某在桌子底下偷着给王东一部小米2S手机。在民警未进行认真搜身的情况下,王东顺利地将这部手机带入监内。放到孔某菜店里的2部手机当天由民警李某取走,进入监区交给五监区服刑人员张某,张某又把手机给了王东。

王东在狱中获取手机,肯定违规,而且拥有5部,这肯定是狱警在“行方便”,涉事民警具体是谁,调查结果暂未出具。

据新华社、央视等

案件动态

三涉事狱警 被立案侦查

1月27日下午,最高人民检察院官方微博就讷河监狱囚犯猎艳事件连发两条消息。

一条消息称,最高检派员指导调查讷河监狱监管民警涉嫌渎职犯罪案件。黑龙江讷河监狱服刑人员涉嫌诈骗、敲诈勒索及监管民警涉嫌违法问题经媒体报道后,最高人民检察院高度重视,要求黑龙江省检察机关迅速开展案件调查,严肃查处监管人员涉嫌渎职等职务犯罪,并于1月27日派人赶赴现场指导案件调查。

另一条消息显示,2015年1月27日,经黑龙江省人民检察院指导督办,齐齐哈尔

哈尔滨市检察机关以涉嫌玩忽职守罪对讷河监狱五监区一分监区监区长王猛、副监区长朱登涛立案侦查,以涉嫌滥用职权罪对看守大队巡逻队看守员李海军立案侦查,并对三人采取强制措施。

另外据黑龙江司法厅公布,黑龙江省司法厅、监狱管理局依据相关规定,决定给予讷河监狱党委书记、监狱长、老莱农场董事长高庆祥撤销党内职务、行政撤职,撤销老莱农场董事长职务处分;给予讷河监狱党委副书记、政委杨福志党内严重警告、免去党委副书记、政委职务。

据新华社、最高检官微

又一受害女性现身 称报警但未被受理

据媒体报道,与王东保持情人关系的女性至少有7名,其中至少3人曾经给过王东钱。

此前,黑龙江省监狱管理局发布的消息称,经齐嫩地区检察院调查和讷河监狱狱内侦查科侦查认定,共有3名女性上当受骗。王东还以合伙做生意为由,骗取其中2人钱财共计11万多元。

老家位于九三垦区的杨月(化名)向媒体表示,自己也是该案的一名受害者,并被王东骗去了6000元。

她称,2014年年初,她经同学王成介绍认识了正在监狱服刑的王东。

后来杨月又加了王东的微信,两个

人慢慢确立了恋爱关系。一开始,杨月就知道王东是罪犯,她说:“那时候觉得人骨子里都是善良的。”

2014年情人节,王东还从花店订了一束玫瑰送她,卡片上写着:“送给我最爱的女人,情人节快乐!”卡片署名为“浩天”。

“不能因为事情小,就不了了之,这样沉默只会让人逍遥法外!”她称,之前曾在自己所在的九三垦区报警,但警方称该案不属其管辖范围。曾多次与黑龙江省司法厅联系,工作人员让她联系纪委,但该厅纪委的电话始终无人接听。

据央视等

掘地19米挖塌文化街 仅距宋庆龄故居200米

事发北京,肇事者系徐州人大代表



德内大街93号院坍塌现场。北京日报发

本报讯 1月24日凌晨,北京德内大街93号院发生坍塌事故,为房主私挖地下室所致,据测量,房主竟然向地下挖了将近19米,相当于六层楼高。

24日,德内大街93号院周围不知情的邻居,正在香甜的睡梦中,自己家就轰的一声塌了。

该院位于北二环内,背靠北京市历史文化旅游风景区什刹海,距离宋庆龄故居约200米,交通方便,地理位置极好。

现在,这处民宅已经变成了一片废墟。一个长约15米,宽5米左右,深约10米的大坑,把这座宅子整个儿包了进去。

而且,周围的居民也都遭了殃!旁边的89号院,4间居民房屋倒塌。一位老大爷上午10点左右出门办事,一个多小时后回来,家没了……

“院子里的人都跑出来了,大家没有受伤,但是家里的东西都埋进去了!”大冬天的,四户人家15口人就那么突然无家可归了。

路基坍塌原因,媒体报道为房主挖地下室所致,而附近居民对于房主身份的猜测一直未停。经媒体核实,这座坍塌

的房屋是民宅,购买手续齐全。

2006年,德内大街拓宽改造时,拆除了93号院的南房和北房,保留了5间西房,当时5间西房分属5个产权人所有。5间西房中南北两间耳房在25片历史文化保护规划中为二类保护类房屋。

2010年4月,这座民宅现在的产权人李宝俊,把5间西房的产权买了下来,然后,直接就有钱任性地把给拆了。

2014年7月,街道办事处和城管都接到了居民电话,反映该院在挖地下室。

北京二环以内!稍微有点常识的人都知道,这儿不能随便乱挖。检查部门经办人立刻到现场查看,拍摄了照片,并约谈了业主。当时,产权人承认存在地下室,并表示会根据要求改正。此后,93号院的大门就被紧紧关闭起来。邻居不再信访,李宝俊也没有再露过面。

如果不是这次塌陷,根本无法发现当时已经封闭的入口下,居然被悄悄挖了将近19米,相当于从地面向下挖了栋六层高楼出来。

据查证,该院房主为徐州市人大代表。

据北京日报

Karry 开瑞汽车 奇瑞汽车
开瑞美好生活

开瑞 K50

幸福指数 一部到位

4.68万起售



7座宽体多功能MPV

经销商:山东瑞诚汽车销售有限公司
济南市槐荫区二环西路3469号山东匡山汽车大世界西区20号展厅
0531-82916661